
2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ３．大妻には、生徒同士で互いに挨拶をし合う雰囲気があると思う。 

 全体

 Ｑ１．私（子ども，生徒）は、大妻に入学してよかったと思う。

 Ｑ２．私（子ども，生徒）は、「恥を知れ」を常に意識して行動できていると思う。
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ６．大妻では、いじめ問題に対してきちんと取り組んでいると思う。  

 全体

 Ｑ４．大妻には、教職員や来校者と生徒が互いに挨拶をし合う雰囲気があると思う。 

 Ｑ５．私（子ども，生徒）には、悩みがある時に、学校内で相談できる人がいると思う。
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ９．授業では、自律と自立の精神が育つような取り組みがなされていると思う。 

 自律と自立

 Ｑ７．私（子ども，生徒）は、校則や社会のルール・マナーを守って行動していると思う。 

 Ｑ８．大妻には、校則や社会のルール・マナーを守って行動するような雰囲気があると思う。
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 協働の心

 Ｑ１２．大妻では、学級や学年の活動を通して、他者と助け合いながら何かをなしとげようとする心を育む

　工夫がされていると思う。そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 自律と自立

 Ｑ１０．学校行事では、自律と自立の精神が育つような取り組みがなされていると思う。 

 Ｑ１１．私（子ども，生徒）は、学校での様々な活動に、自らすすんで友人と協力して取り組んでいると思う。
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ１５．大妻の授業は分かりやすく、教材や教え方の工夫がなされていると思う。 

 確かな学力

 Ｑ１３．私（子ども，生徒）は、学校の授業にまじめに取り組んでいると思う。

 Ｑ１４．大妻には、積極的に学び合う雰囲気があると思う。 
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

速い＝③，ちょうどよい＝②，遅い＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ１８．大妻の科目選択制度は、自分の進路に応えるものになっていると思う。

 確かな学力

 Ｑ１６．大妻の授業の進度についてどう思いますか。

 Ｑ１７．大妻の学習内容（教科・科目）は、自分の興味・関心に応えるものになっていると思う。
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ２０．大妻には、学習についての質問や相談をしやすい雰囲気があると思う。

 確かな学力

 Ｑ１９．授業の中で、感動や喜びを感じることがある。 
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

宿題の充実＝Ａ，小テストや補習の充実＝Ｂ，休業期間中の講習＝Ｃ，検定の校内実施＝Ｄ，放課後の語学レッスン＝Ｅ

模擬テストの校内実施＝Ｆ，放課後に勉強できる環境の充実＝Ｇ，読書指導（読書週間も含む）＝Ｈ，なし＝Ｉ

 確かな学力

 Ｑ２１．大妻での学習指導の中で、自分のためになっていると思う項目をすべて選んでください。
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ２４．私（子ども，生徒）は学校のタブレットパソコンを十分に活用することができていると思う。

 社会とつながる

 Ｑ２２．大妻では、自らの夢や将来像を描く場が豊富に設定されていると思う。

 Ｑ２３．大妻では、社会問題に目を向けるための機会が豊富に設定されていると思う。

 ICT関係
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 Ｑ２７．私（子ども，生徒）は、新型コロナ感染症対策をきちんとして学校生活を送っていると思う。

 新型コロナ感染症への対応

 ICT関係

 Ｑ２５．大妻は、ICT機器を使った授業を行う環境が整っていると思う。

 Ｑ２６．大妻は、学校としての新型コロナ感染症対策をきちんとしていると思う。 
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2020年度　学校評価アンケート　集計結果 大妻中学高等学校  

そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

多かった＝③，適切だった＝②，少なかった＝①

 Ｑ３０．オンライン授業の日数や時間数をどう思いますか。

 Ｑ２９．私（子ども，生徒）は、オンライン授業での学習内容を対面授業と変わりなく理解することが

　　できたと思う。　そう思う＝④，どちらかといえばそう思う＝③，どちらかといえばそう思わない＝②，そう思わない＝①

 休校期間中のオンライン授業について

 Ｑ２８．私（子ども，生徒）は、オンライン授業に真面目に取り組んだと思う。
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多かった＝③，適切だった＝②，少なかった＝①

登下校の負担がない＝Ａ，自宅で集中できる＝Ｂ，録画やスライドが配信される＝Ｃ，先生の説明が聞き取りやすい＝Ｄ

文字や画像が見やすい＝Ｅ，先生に質問しやすい＝Ｆ，生活のリズムができる＝Ｇ，自分のペースで学習できる＝Ｈ，なし＝Ｉ

 Ｑ３２．オンライン授業で良かったと思う点をすべて選んでください。

 休校期間中のオンライン授業について

 Ｑ３１．オンライン授業での学習量をどう思いますか。
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パソコン操作が難しい＝Ａ，自宅で集中しにくい＝Ｂ，先生の説明が聞き取りにくい＝Ｃ，文字や画像が見にくい＝Ｄ

先生に質問しにくい＝Ｅ，生活のリズムが乱れる＝Ｆ，自分を律することが難しい＝Ｇ，友人のようすが見えない＝Ｈ，なし＝Ｉ

 休校期間中のオンライン授業について

 Ｑ３３．オンライン授業で良くなかったと思う点をすべて選んでください。
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